

# 文/本报记者 许春明 康璐 图/本报记者 谭歌

金秋送爽, 丹桂飘香。在一年一度的"我们的节日·重阳"即将来临之际, 10月25日下午, 蒙蒙细雨中, 徐州市第三十六中学礼堂内暖意融融。"银龄心向党 余晖绽华章"徐州市2025年"又见莱萸红"重阳晚会暨"文明风尚进社区"管道敬老月文艺汇演在这里热烈举行。

本次活动由泉山区委宣传部、泉山区司法局、泉山区老龄办、泉山区老龄协会、 瞿山街道党工委、瞿山街道办事处和汉风号共同主办,通过精彩纷呈的文艺节目和 感人至深的道德故事,弘扬中华民族敬老爱老孝老的传统美德,为全市老年人送上 节日的祝福。

### 三个故事感动全场

晚会特别设置了三个感人至深的故事讲述环节,将孝老爱亲的传统美德具象化、故事化。《最美婶娘》讲述了超越血缘的亲情守护,《百岁婆婆的好儿媳》展现了64年如一日侍奉高位截瘫婆婆的感人坚守,《孝行万里》则描绘了跨越山

河的孝心旅程。这三个故事犹如三面镜子,映照出徐州这座全国文明城市最温暖的底色,让在场观众无不动容。

"这些故事就发生在我们身边,让 我们看到了孝道的力量,感受到了人间 真情。"现场观众陈女士感慨地说。

### 先进典型引领风尚

晚会表彰了管道社区2025年度先进集体和个人。管道医院家庭医生团队、金秋乐队、老年大学教师团队、班长团队等先进集体,以及徐宗舜、郭小棒、王凤云、程启凤、王泽忠、许知

岭、王茜、付小平、金迪等"管道好人"依次上台领奖。特别值得一提的是,颁奖嘉宾均由管道社区第一届"管道好人"获得者李庆鹏担任,体现了榜样精神的代代相传。

### 文艺演出精彩纷呈

下半场的文艺汇演在管道社区老年大学优秀教师和学员表彰中拉开帷幕。老年大学学员们带来了军歌联唱《军人本色》、华尔兹《萱草花》、古筝弹唱《我的祖国》、蒙古舞《永远的赞歌》等26个精彩节目,展现了当代老年人老有所为、老有所乐的精神风貌和昂扬向上的银龄风采。

本次活动紧扣 "我们的节日·重阳" 主题,通过文艺汇演、典型表彰、故事讲述 等多元形式,充分展现了徐州市在弘扬中 华民族传统美德、推进精神文明建设方面 的丰硕成果。管道社区喜获"全国文明单位"称号,不仅是该社区的荣耀,更是全市精神文明建设工作的生动体现。

据了解,管道社区今年被授予"第七届全国文明单位"荣誉称号。这是继去年荣膺"全国民族团结进步模范集体"后,该社区再次获得的国家级荣誉。泉山区委相关负责人在汇演中表示,管道社区的成功实践是徐州市精神文明建设的一个缩影,展现了基层社区在传承美德、服务群众方面的积极探索和丰硕成果。

🤗 徐州报业传媒集团

# 上去线管(分:购字线链

# 全场景福利平台正式上线!





微信扫码「彭橙GO」立即体验

麗 0516-82345678

# 蛋糕电影自由

红跑车、FOODLOVE、蓝法师、乐欧酵室、司小禾、永康糕点、望塔先森……海量品牌数百家门店扫码就能用! 江苏省全域院线覆盖,在线选座、极速出票、轻松约看电影。

# 餐饮咖啡畅享

星巴克、麦当劳、KFC...... 彭橙 GO 把店"搬"到线上,线 上点餐更省钱,商务宴请、亲友聚 餐都能搞定。

## 家乡味道直送

在彭橙GO就能买到田间直供 的鲜货!以地道好物公益助农。

## 订水加油实惠

「润云川」崂山岩脉深层矿泉水,350ml到15L四种规格,办公室、家里都能用,清甜又健康。

至、家主都能用,肩胡又健康。 附近加油站一键查,空调、冰 箱清洗在线约,生活琐事少操心。

### 灵活提货省心

①通用券合作商户均可使用,线上线下都覆盖,买日用品、逛超市超方便。②专项券蛋糕、电影、订水专属,精准满足需求。③定制券券面设计、权益内容均可为企业按需定制,商务馈赠、员工福利很合适。